

供水热线
捧得“三八”红旗

快报讯(通讯员 钱春霞 记者 鲍铭东)记者昨天从南京市自来水总公司获悉,供水热线近日被授予南京市“三八”红旗集体。据介绍,供水热线是由30名平均年龄26岁的年轻女话务员组成,始终保持电话接听率100%、当班处理率100%、用户回访率100%,保证了南京供水通畅,在市民与供水企业之间架起了一座便捷沟通的桥梁。

今年1月23日晚,中央门立交桥南上桥口地下直径1000毫米的主供水管发生爆裂,整个城北地区的自来水用户都受到影响。“爆管后,我们的电话量猛增,平常这个时间段每小时也就十几个电话,当晚每小时有300多个。”由于电话太多,7点半供水热线交接班的时候,交班的5名话务员全部主动留下,饿着肚子加班。24日凌晨零点,班长王艳又发现仙林地区水压忽然下降,她立即向中心领导和总公司调度反映,在凌晨3:30确定是仙林大道138号一根直径500mm的水管爆裂了,她毫不耽误立即下单给抢修部门。24日凌晨4时,供水热线接到总公司通知“中央门地区恢复正常供水了”,姑娘们艰难的一夜总算熬过来了。



六合一所小学 50多名学生患水痘

目前仍有30多名学生被隔离在家

快报讯(记者 薛林)近日,南京市六合区竹镇中日友好希望小学50多名学生突发水痘。记者从校方了解到,患水痘的学生大多是一至三年级的学生,到昨天为止,仍有30多名学生被隔离在家。

校方有关负责人表示,从11月到现在,所有患水痘的学生身体状况良好,没有再发现在校学生患水痘症状,病情已得到控制。目前,有多名学生经过治疗后返校上课,但仍有30多名学生被隔离在家。这些学生病情治愈后,须凭当地卫生部门出具的康复证明,才能回校上课。

六合区人民医院感染性疾病科赵主任表示,水痘是一种传染性疾病,每年的春冬季节高发,其中以1岁至6岁的儿童为主要传染对象,大多数患者都是通过呼吸道传染的。赵主任提醒说,水痘破溃流出的液体,极具传染性,孩子一旦患上水痘后,尽可能不要外出,要保持室内空气流通,多吃一些清淡食品。一个星期后,随着免疫力的提高,水痘会自动消失。

倪前程说,事发后,他们立即向区教育局及疾控中心报告,同时通知竹镇卫生院防保科,

小时候打过疫苗 怎么最近还是“中痘”

快报讯(通讯员 杜恩 记者 张星)冬季是水痘高发季节,近日来,中大医院皮肤科每天都能接诊1~2例水痘患者,大多为初三到高一的学生,也有一些30多岁的成年人,其中有相当比例在小时候注射过水痘疫苗。

一名高中生说,自己小时候注射过水痘疫苗,因此前两天出现水痘时,根本没想到自己还会出水痘,后来送到医院才知道自己“中痘”了。医院皮肤科董正邦医生分析说,水痘疫苗维持时间为10年左右,因此近期出现中学生感染水痘增多的现象,可能与水痘疫苗过了有效期有关。水痘主要通过疱液病毒在空气中传播,传染性极强,且成人水痘的症状往往比幼儿重,会出现高热,严重的甚至会引起脑炎、肺炎、病毒性关节炎等。医生提醒,为预防水痘,注射过水痘疫苗的人群,可以在10岁、20岁、30岁时再注射一次水痘疫苗。医生介绍,由于成人水痘危害较大,尤其是孕妇,如果怀孕20周内得水痘,有2%的可能会对胎儿造成影响,如果在分娩期感染水痘,30%的胎儿可伴广泛的甚至致命的系统性损害。因此,在水痘高发季节,孕妇等特殊人群尽量少到人多的公共场所。

周六“进九” 寒冬真来了

快报讯(记者 刘峻)昨天南京依然不见阳光,北风中,最高气温不足10℃。省气象台专家说,本周六,南京将迎来冬至,也开始了“进九”。今明两天,南京天气会转晴,午后气温也将恢复到10℃以上,严寒会稍有缓解。但是随着弱冷空气补充南下,后天起冷暖气团对峙,南京又将有小雨,届时阴冷天气会再次袭来。

气象专家说,今明两天夹在前后两场降雨中间,空气比较好,也没有雾,需要洗涤、晾晒的市民,可要抓紧时间。不过,天气转晴之后,空气湿度下降,天气会变得十分干燥,市民需要注意。据省气象台预报,南京今天白天多云转晴,夜里多云转阴,偏北风3~4级,最低温度3~4℃,最高温度10~11℃。明天全市阴转多云,最低温度4℃左右,最高温度11~12℃。后天全市多云转阴有小雨,最低温度4~5℃,最高温度11~12℃。

进入12月以来,南京气温明显降了一个台阶,但气象专家

统计,最近半个月南京的气温和往年同期相比仍然偏高。去年和前年12月上旬的最低气温都已达到-5℃,而今冬最低也不到-2℃。最冷的阶段还没有到来,预计一两次强冷空气之后,南京气温可能还会大幅下降。

气象专家说,今明两天夹在前后两场降雨中间,空气比较好,也没有雾,需要洗涤、晾晒的市民,可要抓紧时间。不过,天气转晴之后,空气湿度下降,天气会变得十分干燥,市民需要注意。据省气象台预报,南京今天白天多云转晴,夜里多云转阴,偏北风3~4级,最低温度3~4℃,最高温度10~11℃。明天全市阴转多云,最低温度4℃左右,最高温度11~12℃。后天全市多云转阴有小雨,最低温度4~5℃,最高温度11~12℃。

淮海路变电站恢复施工

快报讯(记者 孙洁 通讯员 夏隽 陈冠华)南京主城七大变电站难建的状况终于出现了转机。记者昨天从南京供电公司获悉,淮海路变电站在停工72天后,已经于12月11日上午恢复施工。有关负责人表示,将通过合理优化施工方案,缩短施工工期,力争在明年迎峰度夏前建成投运。

南京供电公司有关负责人告诉记者,淮海路变电站是南京市规划在城区建设的7座变电站之一。今年初完成拆迁,8月份开工建设。由于周围部分居民听信流言,认为变电站有辐射,阻挠建设,自9月30日起被迫停工。12月11日上午,变电站复工,白下区政法、行政执法、街道、公安等多个部门现场维持秩序。令供电部门欣喜的是,原本

以为公安一撤离现场,居民们就会卷土重来,但事实上没有。而且这一周以来,居民们没有再集体阻挠施工。供电部门表示,复工前政府组织了大量的宣传,居民们对变电站的疑虑正在渐渐打消。

据悉,淮海路变电站是主城区7座受阻变电站中首座开工建设的,而这7座变电站对南京而言意义重大。这两年来,由于它们的缺位,南京大学、苏宁银河、大洋百货、绿地广场等一批单位的用电都受到影响。

南京供电公司昨天表示,他们将采取环保化施工,减少噪音对居民正常生活的干扰,而且采用一次性成型等技术,优化施工方案,缩短施工工期,力争在2008年迎峰度夏前建成投运。

2007中国南京居住创新典范

2007
中国
南京

主办单位

现代
快报

楼盘开评

一、企业奖项 中国南京最具社会责任感企业

二、楼盘奖项

1. 中国南京最具和谐社区影响力创新典范楼盘
2. 中国南京最具稀缺资源创新典范楼盘
3. 中国南京最具人居环境财富价值创新典范楼盘
4. 中国南京最具人居环境品牌规模创新典范楼盘
5. 中国南京最具经典价值精装成品住宅典范楼盘
6. 中国南京最具升值潜力创新典范楼盘
7. 中国南京住宅品质创新典范楼盘
8. 中国南京最具人文经典价值创新典范楼盘

9. 中国南京住宅景观环境创新典范楼盘
10. 中国南京绿色科技住宅创新典范楼盘
11. 中国南京住宅建筑设计创新典范楼盘
12. 中国南京最具品牌经典价值创新典范楼盘
13. 中国南京小户型住宅创新典范楼盘
14. 中国南京最具投资价值创新典范楼盘
15. 中国南京山景住宅创新典范楼盘
16. 中国南京水景住宅创新典范楼盘

17. 中国南京最具未来居住价值创新典范楼盘
 18. 中国南京最具住宅规划设计创新典范楼盘
 19. 中国南京山水风尚别墅社区创新典范楼盘
 20. 中国南京最具国际生态创新典范楼盘
 21. 中国南京别墅户型创新典范楼盘
 22. 中国南京地标性创新示范写字楼
- 联系电话: 84783520 84783586
84783535